

р. 33988, сн. 2, г. 123, 16

1819209

КАРДАЛ 16-ГО МАРТА

Из Женевы. Одна швейцарская постокруг в Петрограде только что вернувшись из России дал интервью в журнале "Люкс": он изобразил в следующих выражениях нынешнее положение в России: "Власть в России превосходит вслию воображение. Около 300 большевистских вождей эксплуатируют эту громадную страну и царствуют при помощи ства головы. Русский народ единодушно ждет конца этого ужасающего режима. Петроград есть наполовину опустошенный город, он похож на громадное кладбище. Нельзя рисковать идти по улице не подвергаясь опасности быть убитым. Повсюду лежат трупы оставшихся без погребения. Голода и заразительные болезни ведут к ужасающей смертности. Между тем как русский народ умирает с голову, Ленин живет в богатстве. Его стол стоит государству 1000 рублей в день".

КАРДАЛ 16-ГО МАРТА

Гельсингфорсский корреспондент "Дейли-Мэйл" узнает из Петрограда, что в воскресенье была сделана попытка убить Троцкого. Он выскочил с посещения красной армии на Рижском фронте. Его поезд остановился на ст. Дно по Петроградско-Нитчинской дороге и как раз в тот момент, когда он выходил из своего сильного вагона Красная гвардия произвела в него несколько выстрелов. В тот же вечер Троцкий сообщил Петроградскому Совету о происшедшем и показывал оставленное пулей отверстие в своей шляпе иича над его головой. Один из членов его штаба, - прибавил он, - был убит и другой легко ранен.

2/6